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Na webu www.skolanehvizdy.cz najdete nabídku 
příměstských táborů na léto 2026. Pro školá-
ky jsme připravili tři tábory pro školy a jeden 
pro děti školkové. Registrace byla spuštěna 19. 
ledna 2026 na stránkách www.draceknehvizdy.
cz. Nabídka je pestrá, s důrazem na kvalitu a 
zážitkovou výuku. Mladé praktikantky a prakti-
kanti budou nedílnou součástí přípravy i vedení 
aktivit. 

NEHVIZDSKÝ KURÝR MĚSÍČNÍK MĚSTYSE NEHVIZDY

ŠKOLNÍ OKÉNKO

WWW.NEHVIZDY.CZ

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY A TVOŘIVÉ 
WORKSHOPY V DC DRÁČEK NEHVIZDY

Navazujeme na úspěšný kroužek Holky kreativ-
ky. Abychom jej otevřeli širšímu okruhu nad-
šených tvůrkyň, nabízíme možnost přihlášení 
na tvořivé workshopy, které se konají v pátek 
od 15:30 do 17:30 hodin. Workshop je určen 
dívkám 8–12 let, poslední setkání proběhne 
formou přespávačky. Celý kurz povedou naše tři 
praktikantky: Karolína, Natálie a Denisa. 
Máme úžasné zázemí jak pro pořádání táborů, 

tak i pro kroužky a volnočasové aktivity. Sledujte 
nás na facebooku DC Dráček Nehvizdy a na 
webových stránkách ZŠ Nehvizdy, kde najdete 
aktuality, fotografi cké reportáže i další informa-
ce o nabízených programech. 
Těšíme se na všechny děti i rodiče na akcích, 
které jsme pro letošní rok naplánovali!
Text: Jitka Záhrobská, vedoucí DC Dráček Nehvizdy
detskecentrumdracek@seznam.cz
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Z KOMISE FINANČNÍ A BEZPEČNOSTNÍ

NEHVIZDSKÝ KURÝR MĚSÍČNÍK MĚSTYSE NEHVIZDY

WWW.NEHVIZDY.CZ

NEHVIZDSKÁ 
BEZPEČNOSTNÍ RUBRIKA
V pondělí 1. prosince krátce před půlnocí 
oznámili policisté spuštění alarmu poplacho-
vého čidla na čerpací stanici. Strážníci objekt 
zkontrolovali a nezjistili žádné odemčené ani 
vypáčené dveře či okna.
V úterý 2. prosince v podvečer oznámil 
zaměstnanec školy, že na rohu ulice Samkova 
postávají dva neznámí muži. Strážníci na 
místě zjistili, že se jedná o dva rodiče, kteří 
domlouvali páteční sousedskou akci v rámci 
Mikuláše.
Téhož dne večer prováděli strážníci kontrolní 
jízdu v obci Zápy. U vjezdu do obce 
a výjezdu z jednosměrné komunikace si hlíd-
ka všimla vozidla Škoda Superb s přívěsem, 
které vjelo do jednosměrky v protisměru. Po 
zapnutí výstražných majáků a nápisu STOP 
vozidlo začalo ujíždět rychlostí až 150 km/h. 
Strážníci o situaci informovali Policii ČR a 
průběžně hlásili směr jízdy ujíždějícího vozi-
dla. Pronásledování vedlo přes Lázně Toušeň, 
Čelákovice a Mstětice zpět směrem na Zápy. U 
rybníka v Zápech se vozidlo smykem vyhnulo 

zátarasu policejního vozu a následně bylo 
ponecháno v gesci Policie ČR. Pronásledování 
bylo ukončeno dopravní nehodou, u které 
strážníci následně poskytli součinnost.
V pondělí 8. prosince požádal o pomoc 
obyvatel Nehvizd, kterému ve vjezdu na 
pozemek překáželo zaparkované vozidlo. 
Řidička zaparkovala způsobem, který nebránil 
průjezdu osobního auta, ale znemožnil odbo-
čení dodávky. Přestupek byl na místě vyřešen 
domluvou.
V pátek 12. prosince oznámil starosta Nehvizd 
možný únik kyseliny z nákladního vozidla v 
ulici Řecká. Hasiči kapalinu zneutralizovali a 
prostor po dobu zásahu zabezpečili páskou.
V pátek 19. prosince ráno požádala o spolu-
práci Policie ČR. V areálu společnosti DPD 
jeden zaměstnanec zranil druhého nožem. 
Při příjezdu strážníků byl zraněný muž již 
ošetřen kolegy. Útočník seděl ve svém vozidle, 
byl vyzván k vystoupení a byla mu nasazena 
pouta. Uvedl, že se dlouhodobě léčí ambulant-
ně na psychiatrii. Událost si následně převzala 

Obecní policie Nehvizdy
Strážník Michal Dudla
telefon: 602 520 722
e-mail: straznik@nehvizdy.cz

Policie ČR
Obvodní odd. Čelákovice, 
Prokopa Holého 1664
telefon: 974 881 720 
e-mail: pov.oo.celakovice@pcr.cz

Policie ČR.
V pondělí 30. prosince v 1:02 oznámil 
zákazník čerpací stanice EuroOil nefunkční 
samoobslužný stojan. Strážník kontaktoval 
vedoucího čerpací stanice, který zajistil zpro-
voznění zařízení.
Na Silvestra požádala Policie ČR o pomoc při 
pátrání po vozidle, jehož řidič ujel od doprav-
ní nehody na křižovatce ulic Horoušanská 
a Vinohradská. Strážníci prověřili okolí bez 
výsledku.
Po půlnoci oznámil obyvatel Nehvizd dout-
nající odpadkový koš u prodejny Apollo. 
Počínající požár způsobil zbytek pyrotechniky. 
Strážník obsah koše vysypal na sníh 
a nechal dohasit.
Téhož dne ráno byl opakovaně spuštěn alarm 
ve škole. Strážníci budovu zkontrolovali 
a výsledek oznámili řediteli školy. Školník 
následně identifikoval poruchu 
zabezpečovacího zařízení.
Text: Pavel Horák
financni@nehvizdy.cz

Konec roku 2025 byl pro jednotku Sboru 
dobrovolných hasičů Nehvizdy mimořádně 
hektický a přinesl několik náročných zásahů 
různého charakteru.
První říjnový výjezd proběhl 20. října, kdy 
byla jednotka povolána k úniku oleje na 
kruhovém objezdu u obchodního domu Lidl. 
Olej unikal z poškozeného jeřábu a předsta-
voval riziko pro projíždějící vozidla. Hasiči 
místo zajistili a provedli likvidaci nebezpečné 
látky.
O pouhé dva dny později, 22.–23. října, ná-
sledoval nejnáročnější zásah tohoto období 
– požár haly společnosti Compass. Jednotka 
SDH Nehvizdy byla první zasahující jednot-
kou na místě. Po příjezdu byly zahájeny ha-
sební práce; část jednotky se podílela přímo 
na hašení, další členové zajišťovali čerpací 
stanoviště pro ostatní zasahující jednotky. 
Zásah byl časově i fyzicky velmi náročný.
Další výjezd následoval 26. října, kdy hasiči 
zasahovali u pádu stromu na komunikaci v 
Nehvizdkách. Strom bránil provozu a bylo 
nutné jej bezpečně odstranit.
V listopadu, konkrétně 13. listopadu, byla 

JEDNOTKA SDH NA KONCI ROKU 2025

jednotka povolána k pomoci při transportu 
pacienta, kde asistovala složkám zdravotnic-
ké záchranné služby.
Poslední zásah roku se uskutečnil 7. prosin-
ce, kdy hasiči vyjížděli k úniku plynu 
v objektu s byty a prodejnou potravin. Místo 

bylo zajištěno a situace byla vyřešena ve 
spolupráci s dalšími složkami.
 
Text: Milan Hél, velitel JSDH Nehvizdy
hasici@sdhnehvizdy.cz 
Fota: archiv SDH Nehvizdy
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SPORTOVNÍ AKTUALITY
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DVĚ BRONZOVÉ MEDAILE 
Z CELOSTÁTNÍHO TURNAJE TENISTEK
Zimní turnajový víkend 13.–14. prosince 
2025 patřil v Nehvizdech mladším žákyním 
do 12 let. Tenisový oddíl TO Sokol Nehvizdy 
uspořádal celostátní turnaj kategorie D, který 
přinesl domácím hráčkám výrazné úspěchy.

Ve dnech 22. a 23. listopadu 2025 se v ně-
meckém Arnsbergu uskutečnilo Mistrovství 
Evropy v kickboxu, odkud si závodníci 
z Nehvizd odvezli vynikající výsledky.
Markéta Brožová (66 kg, light contact) 
vybojovala již svůj čtvrtý titul mistryně 
Evropy.
Maky Burešová (62 kg, kick light) získala 
stříbrnou medaili.
Tommy Kazda (13 let, 47 kg, box light) 
obsadil 1. místo a stejně jako Markéta se po 
dvou letech znovu stal mistrem Evropy.
Na šampionátu jsem startoval také jako 
trenér v kategorii mužů do 86 kg, kde jsem 
rovněž vybojoval titul mistra Evropy.
Gratulujeme všem závodníkům k mimo-
řádným úspěchům a skvělé reprezentaci 
Nehvizd na mezinárodní scéně.
 

Text: Petr Kazda
trenér kickboxu Nehvizdy
Foto: archiv oddílu

také další domácí hráčky Šárka Budilová, 
Gita Roubíčková a Alenka Příbramská.
Naše mladší žákyně zaznamenaly v po-
sledním roce výrazný výkonnostní posun. 
Postupně dokážou v zápasech využívat maxi-
mum z tréninků a hráčky přicházející 
z babytenisu si zvykají na hru s tvrdšími 
míči. Pozitivně se projevuje i vyšší počet 
odehraných zápasů během řízených sparingů 
v přípravném období.
Turnaj proběhl v období zvýšené nemoc-
nosti, přesto se většina domácích hráček 
dokázala zúčastnit a získat body do celostát-
ního žebříčku.
Ve čtyřhře se radovala z vítězství domácí 
dvojice Sofie Adamová – Gita Roubíčková, 
která ve finále porazila pár Kristýna Švarcová 
– Šárka Budilová. Čtyřhra se hrála bez bodo-
vého zápisu do oficiálních žebříčků.
Děkujeme všem, kteří se podíleli na orga-
nizaci turnaje. Pro hráčky byly připraveny 
juniorské vitamínové nápoje a k pohárům a 
medailím také oblíbené zdravé dobroty Šnek 
Bob.
Gratulujeme medailistkám i všem hráčkám 
k dalšímu sportovnímu posunu.
 
Text: Petr Kopřiva
petr.kopriva@centrum.cz

Ve dvouhře se z bronzových medailí radovaly 
Kristýna Švarcová a Sofie Adamová (obě TO 
Sokol Nehvizdy), které obsadily třetí místa. 
Celkovou vítězkou se stala Stella Filipovová 
z TC ESO Praha. Bojovné výkony předvedly 

Kristýna Švarcová a Sofie Adamová (TO Sokol Nehvizdy) vybojovaly třetí místa ve dvouhře.
							          Foto: Petr Kopřiva

MISTROVSTVÍ 
EVROPY 
V KICK-BOXU
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Uzávěrka čísla:  17. 01.  2026.  Redakční rada si vyhrazuje právo upravit a krátit příspěvky. Texty procházejí jazykovou korekturou.  
Tisk: Ing. VÁCLAV FABIÁN. Příspěvky posílejte vždy do 15. dne v měsíci (nejlépe elektronicky). Příjem příspěvků: ÚM Nehvizdy, 
Pražská 255, 250 81 Nehvizdy,  kvasnickova@nehvizdy.cz, petra.horakyne@gmail.com, telefon: 326 992 523. Za obsahovou 
stránku příspěvků ručí autor, za obsahovou a formální stránku inzerce ručí zadavatel inzerce. Ceník inzerce najdete na www.nehvizdy.cz. 
Výtisk časopisu je zdarma. Dění v městysi můžete sledovat také na Facebooku: https://www.facebook.com/nehvizdymestys/.        

POZVÁNKA


